



Утверждаю

Melle

Ген.директор

Благотворительный фонд

«ТЕРПЕНИЕ»

И. Г. Петрова

« 23 » марта 2021 год.

Отчет о благотворительной деятельности
Благотворительный фонд «Терпение» с. Новотолучеево
Воробьевский район, Воронежская область.

Высший коллегиальный орган Фонда – правление Фонда.

Учредителем фонда является: Ирина Геннадьевна Петрова.

Единоличный исполнительный орган Фонда – генеральный директор Фонда:

Ирина Геннадьевна Петрова паспорт серия 2014, № 817666, ТП УФМС России по Воронежской области, в Воробьевском районе, 07.05. 2014 г. 360- 016. 24.04.1970 г.

Исполнительный директор Фонда : Сергей Вадимович Петров , паспорт серия 2015, № 887270 МП УФМС России по Воронежской обл, в Воробьевском районе, 11.01.2016г. 360-016

Высший коллегиальный орган БФ «ТЕРПЕНИЕ» - Правление - в составе 2 человек:

Член Правления:

Член Правления:

Попечительский Совет БФ «ТЕРПЕНИЕ» в составе 2 человек:

Член Попечительского совета:

Член Попечительского совета:

В фонде работают добровольцы :

Тарановский Иван Владимирович

Благотворительный фонд " Терпение" создал проект " Детский домик" центр социальной помощи и поддержки детям.

Цель проекта « Детский домик » профилактика социального сиротства и помощь тяжелобольным и нуждающимся детям. Создание центра социальной помощи , который будет оказывать : психологическую помощь и духовную поддержку тяжелобольным детям , детям - инвалидам, развитие детско-родительских отношений, предотвращение отказа от ребенка, профилактики жестокого и пренебрежительного обращения с детьми; повышение родительской компетентности матерей. Оптимизация социальной ситуации матерей (отцов) (содействие оформлению всех положенных льгот и выплат, поиску работы и жилья), юридической помощи. Оказание помощи в восстановлении социальных связей с родными. Оказание материальной помощи, обеспечение одеждой, продуктами питания, медикаментами, предметами гигиены, транспортной помощью.

В Воробьевском районе проживают 457 семей малоимущие, в которых есть малолетние дети , это только те семьи, которые подавали документы в соц.защиту. На самом деле малоимущих семей намного больше. 30 семьи, в которых 59 детей находятся в социально опасном положении и не все состоят на учете в комиссии по делам несовершеннолетних в Воробьевского муниципального района. Помощь, которую оказывает наш фонд необходима этим семьям. Благотворительный фонд необходим району, а представленный проект « Детский домик » поможет детям, родителям, гос.структурам, которые работают с детьми. В центре « Детский домик » найдет тепло и понимание каждый ребенок или семья, центр помогает решить проблемы. Все действия фонда выполняются совместно и по согласованию отделом опеки и попечительства Воробьевского муниципального района, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Воробьевского муниципального района.

« Детский Домик».

Администрацией Воробьевского Муниципального района фонду выделено здание 200 м. кв. в безвозмездное пользование, оформлен договор. Здание требует капитального ремонта, все расходы по благоустройству здания в 2017 производились за счет учредителя фонды и силами добровольцев. Фонд развивает отношения с партнерами и активно привлекает новых партнеров, готовит участие в грантах , конкурсах. Проводится выявление социально запущенных семей (работа проводится совместно с органами опеки и попечительства); социально-психологическая работа с семьей, оказавшейся в трудной жизненной ситуации, юридическая помощь и поддержка .

БФ « ТЕРПЕНИЕ» в 2020 г. создал новые проекты :

« Благотворительная ярмарка» и « Живи, малыш »! « Помощь в посылке »

Все проекты фонда, акции, мероприятия освещаются местной районной газетой

« Восход ».

Цель проекта « Благотворительная ярмарка » :

- оказание материальной помощи лицам, имеющим доходы ниже прожиточного минимума и другим нуждающимся, в том числе многодетным семьям и матерям одиночкам;
- оказание социальной, материальной и иной поддержки семьям, имеющим детей инвалидов и детей с ОВЗ;
- раздача семьям одежды, обуви, детских колясок, игрушек и т.д.

Силами волонтеров и добровольцев фонда были проведены Благотворительные ярмарки в сёлах. В сельский дом культуры привезли одежду, обувь, игрушки, канцелярские товары, жители села и соседних сёл бесплатно выбирали всё, что нужно. Весомую помощь многодетным семьям оказал фонд зимними куртками и сапожками семьям. Волонтеры помогали подбирать одежду и обувь деткам и доставлять домой тем, кто живёт далеко.

Таким образом помощь получили не мобильные мамы, мамы одиночки, дети инвалиды, дети, которые находятся под опекой бабушек.

Цель проекта « ЖИВИ, МАЛЫШ » !

- оказание материальной и иной поддержки семьям, имеющим детей, нуждающихся в дорогостоящей диагностике, лечении и реабилитации; социальную и материальную поддержку граждан, включая улучшение жилищных условий малообеспеченных граждан;
- содействие развитию безвозмездного донорства крови;
- оказание социальной, материальной и иной поддержки семьям, имеющим детей, нуждающихся в дорогостоящей диагностике, лечении и реабилитации;
- обеспечение доступа к наиболее современным и эффективным методам диагностики, лечения и реабилитации детей и подростков в возрасте до 18 лет;
- мобилизация ресурсов и координация действий с российскими и зарубежными медицинскими центрами;
- оказание социальной, материальной и иной помощи детским учреждениям и организациям;
- информационная и медико-просветительская деятельность, направленная на привлечение больных детей, нуждающихся в диагностике, лечении и реабилитации;
- учреждение средств массовой информации и осуществление издательской деятельности.

В рамках данного проекта оказана материальная помощь в лечении малолетнего ребёнка, жителя села Воробьёвка Паршина Степана.

Степан и его мама Елена, которые находились в г. Москве НМИЦ ТИО им. ак. В.И. Шумакова, перенесли сложнейшие операции по пересадке почки и доли печени. Донором для мальчика стала мама.

У Елены удалили почку, надпочечник, желчный пузырь и долю печени. Степану

пересадили почку, надпочечник и долю печени.

Пять месяцев в больнице, изолированы в палате, малыш и мама стойко перенесли операции, которые длились 13 часов, выполняли 5 бригад врачей. Героический подвиг совершила любящая мать ради своего ребёнка. Мальчику необходимы были дорогостоящие препараты и сопровождение няни в больнице. Семью Паршиных работники фонда поддерживали морально, маме и мальчику оказана психологическая помощь.

БФ «Терпение» проводит ежегодные акции:

В пред рождественские дни были проведены благотворительные акции для детей из малообеспеченных, многодетных семей Воробьевского района, в рамках программы **«Рождественское чудо детям»**. Исполнение маленькой рождественской мечты детей, дети получили рождественские подарки. А также подарки получили дети из сёл и деревень Воробьевского района.

15 февраля волонтерами фонда проведена акция онлайн **«Всемирный день онкобольного ребенка»**, с целью привлечения молодежи к данной проблеме и воспитание милосердия и взаимопомощи тяжелобольным детям.

В рамках благотворительной акции «Наши дети», добровольцы фонда развозят одежду, обувь, игрушки семьям социального риска, детям инвалидам, многодетным семьям Воробьевского района. В 2020 годы посетили такие семьи в селах: Верхний бык, Нижний бык, Елизаветовка, Краснополье, Березовка, Рудня, Новотолучеево, пос. Мирный.

Силами добровольцев фонда ежегодно проводится фестиваль «Пасхальная весна», дети ограниченных возможностей здоровья имеют возможность выступить на фестивале и поощряются подарками., это позволяет осуществить духовное нравственное воспитание детей.

В августе фондом проведена акция **«Вместе в школу»**, 105 детей из малообеспеченных семей получили школьные принадлежности, рюкзаки, школьную форму.

«Дети в больнице» особое направление в работе фонда.

Помощь детям без родителей, оказавшихся в больнице осуществляется фондом по запросу детского отделения больницы и органами опеки. При поступлении детей, которых изъяли из семьи на обследование и временное проживание в больнице добровольцы фонда обеспечивают их одеждой, памперсами, лекарственными препаратами, проводят прогулки, игры, ухаживают за детьми.

В течении года центр социальной помощи детям «Детский Домик» оказывал помощь нуждающимся семьям не только Воробьевского района, но и Бутурлиновского района, Петропавловского района, Калачеевского районов. 450 детей получили продуктовую помощь, одежду, обувь, канцелярские товары и т.д. Многие семьи нуждались в психологической помощи и поддержке в период пандемии. Средства гигиены семьи получили в период пандемии, волонтеры доставляли всё необходимое детям, используя все меры защиты.